

## Fila creștină

# Calea fericirii și a luminii

Pag.4



● Calea Spiritualității care ne luminează și ne ferește sufletele și inimile, transformându-se și în izvorul de inspirație și pace al multor altor suflete care caută cu sinceritate Calea spre sursa Fericirii și a Luminii.

### *lubiți frați și surori!*

Și în acest nou mileniu lumea mai rămîne încă în căutarea păcii interioare, care, deocamdată, nu se grăbește să apară și continuă să se asemene unui miraj nebulos. Noi încă mai trăim și în continuare în epoca discordiei dintre diferite ideologii, religii, rase și națiuni. E o epocă, deocamdată, străină concepției frăției și egalității adevărate de care își legau speranțele marii Maeștri ai umanității, ce, din cînd în cînd, răsar în mediul civilizației noastre.

Pe de altă parte, situația actuală a lumii reflectă întocmai starea interioară a unor indivizi aparte. Pierzînd contactul cu propriul său spirit și cu Dumnezeu, omenirea s-a separat de nemărginita Armonie universală și de legile divine care dirijează cosmosul. Astfel, comunitatea umană rămîne decepționată, iar căutarea fericirii veridice, mereu distantă, devine iluzorie. De aceea, rezolvarea problemelor personale și sociale rezidă în lumea intrinsecă a fiecărui om, pentru că numai, cunoscîndu-și Sinele și propriul duh, individul, poate să-și recupereze pacea și echilibrul sufletesc. Anume astfel de indivizi vor ști, la rîndul lor, să creeze o societate care nu se va mai conduce vreodată de egoism și violență, ci va trăi în iubire și va sta în serviciul lui Dumnezeu. De aceea, Hristos afirmă că Împărăția Cerurilor nu-i primită din afară, ci se află în



interiorul nostru. O omenire capabilă să viețuiască în fericire și pace poate fi formată de acei oameni care au reușit să deschidă văzul și auzul propriului lor spirit, îndreptîndu-le spre Lumina și Armonia lui Dumnezeu, care sînt sursa cunoașterii și beatitudinii.

Hristos a fost trimis ca să devină Lumina omului, dar încă pînă în prezent întunericul nu a fost înlocuit de Lumină, prin marile Suflete care se nășteau pe lume în diferite timpuri și în diferite țări, îndemnînd oamenii să fie copii ai Luminii. Tot așa cum razele soarelui asigură lumina și căldura necesară corpului nostru fizic, la fel și cunoașterea, iubirea, pacea, și frăția universală a sufletelor noastre ne sînt date prin comunicarea cu Lumina, prin Armonia lui Dumnezeu. Dacă și astăzi noi nu ne vedem

decît numai pe noi înșine: rasele, culturile, națiunile și religiile, înseamnă că Lumina Divină încă nu a alungat întunericul din inimile noastre.

Imperativul zilei de azi a planetei noastre, devenită un mic mijloc de comunicare, este înțelegerea reciprocă exercitată de fiecare om în parte și, în egală măsură, cu inima și auzul deschise, deoarece toate lucrurile bune și miracolele pe care Dumnezeu le-a adus pe pămînt într-un loc, anume pot servi astăzi la îmbelșugarea și crearea, de asemenea, și a altor locuri asemănătoare. Oamenii în care s-a deșteptat scînteia Luminii Divine sînt deosebit de norocoși. Obligațiunea lor fundamentală în această viață constă în verificarea faptului că Lumina care persistă în ei este eternă, precum și în consacrarea totală creșterii Ei deopotrivă cu Armonia Divină. Dar în loc de aceasta se produc pierderi considerabile, praful ignoranței se așază pe Lampa interioară, în timp ce dorul Spiritului nostru după bucuria cea adevărată este strivit de interesele mondene.

Vă doresc din toată inimă să progresați vertiginos pe Calea Spiritualității, care ne luminează și ne ferește sufletele și inimile, transformându-se și în izvorul de inspirație și pace al multor altor suflete care caută cu sinceritate Calea spre Sursa Fericirii și a Luminii.

*Cu afecțiune*  
**Pier Franco MARCENARO**